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1. íÏÖÎÏ ÌÉ ÚÁÍÏÓÔÉÔØ ÂÅÚ ÐÒÏÐÕÓËÏ× ËÌÅÔÞÁÔÕÀ ÄÏÓËÕ 8× 8 ÆÉÇÕÒ-
ËÁÍÉ ÕËÁÚÁÎÎÏÇÏ ×ÉÄÁ (ÓÏÓÔÏÑÝÉÍÉ ÉÚ ÎÅÓËÏÌØËÉÈ ËÌÅÔÏÞÅË ÒÁÚ-
ÍÅÒÁ 1× 1) ÔÁË, ÞÔÏÂÙ ÆÉÇÕÒËÉ ÎÅ ÎÁËÌÁÄÙ×ÁÌÉÓØ É ÎÅ ×ÙÓÔÕÐÁÌÉ
ÚÁ ÐÒÅÄÅÌÙ ÄÏÓËÉ É ÞÔÏÂÙ ÂÙÌÁ ÉÓÐÏÌØÚÏ×ÁÎÁ ÐÏ ËÒÁÊÎÅÊ ÍÅÒÅ ÏÄÎÁ
ÆÉÇÕÒËÁ ËÁÖÄÏÇÏ ×ÉÄÁ?

2. ëÏÌÑ ëÌÑËÓÉÎ ÒÅÛÁÌ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ Ó ÐÁÒÁÍÅÔÒÏÍ. ÷ ÏÄÎÏÍ ÉÚ ÒÁÚÂÉÒÁÅÍÙÈ ÉÍ ÓÌÕÞÁÅ× ëÏÌÑ ÐÏÌÕÞÉÌ
ÓÌÅÄÕÀÝÅÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ:

·x2 + 12 · x+ 9 = 0.

ë ÓÏÖÁÌÅÎÉÀ, ëÏÌÑ ÐÏÓÔÁ×ÉÌ ËÌÑËÓÕ ÎÁ Ó×Ï¾ ÒÅÛÅÎÉÅ, É ÐÏÄ ËÌÑËÓÏÊ ÐÏÌÎÏÓÔØÀ ÉÓÞÅÚÌÏ ÞÉÓÌÏ,
ÓÔÏÑÝÅÅ ÐÅÒÅÄ x

2. íÏÖÎÏ ÌÉ ÏÄÎÏÚÎÁÞÎÏ ×ÏÓÓÔÁÎÏ×ÉÔØ ÜÔÏ ÞÉÓÌÏ ÌÉÛØ ÐÏ ÕËÁÚÁÎÎÏÊ ÓÔÒÏÞËÅ, ÚÎÁÑ,
ÞÔÏ ÜÔÏ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ÉÍÅÅÔ ÒÏ×ÎÏ ÏÄÎÏ ÒÅÛÅÎÉÅ?

3. ÷ ÒÁ×ÅÎÓÔ×Å
tg(íçôõ◦) + sin(çá◦) = cos(íçôõçá◦)

ÐÏÄ ÒÕÓÓËÉÍÉ ÂÕË×ÁÍÉ ÐÏÎÉÍÁÅÔÓÑ ÏÄÎÁ ÉÚ ÃÉÆÒ ÏÔ 0 ÄÏ 9, ÐÒÉÞ¾Í ÏÄÉÎÁËÏ×ÙÍ ÂÕË×ÁÍ ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÕÀÔ
ÏÄÉÎÁËÏ×ÙÅ ÃÉÆÒÙ, ÒÁÚÎÙÍ ÂÕË×ÁÍ ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÕÀÔ ÒÁÚÎÙÅ ÃÉÆÒÙ. ÷ÏÚÍÏÖÎÏ ÌÉ ÔÁËÏÅ ÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï?

4. âÉÓË×ÉÔÎÙÊ ÔÏÒÔ ÐÒÉ ×ÉÄÅ Ó×ÅÒÈÕ ÉÍÅÅÔ ×ÉÄ ÐÏÌÕËÒÕÇÁ Ó Ë×ÁÄÒÁ-
ÔÏÍ. ôÏÒÔ Ó×ÅÒÈÕ É Ó ÂÏËÏ× ÏÂÌÉÔ ÛÏËÏÌÁÄÏÍ. ëÁË ÒÁÚÄÅÌÉÔØ ÔÏÒÔ
ÎÁ 5 ÞÅÌÏ×ÅË ÔÁË, ÞÔÏÂÙ ËÁÖÄÏÍÕ ÄÏÓÔÁÌÏÓØ ÏÄÉÎÁËÏ×ÏÅ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï
ÂÉÓË×ÉÔÁ É ÏÄÉÎÁËÏ×ÏÅ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï ÛÏËÏÌÁÄÁ?

÷ÉÄ ÔÏÒÔÁ Ó×ÅÒÈÕ.

5. ìÀÂÉÔÅÌØÎÉÃÁ Ã×ÅÔÏ× É ÍÁÔÅÍÁÔÉËÉ ëÁÔÑ õÍÎÉËÏ×Á ×ÙÑÓÎÉÌÁ, ÞÔÏ
ÆÏÒÍÕ Å¾ ËÌÕÍÂÙ Ó ÔÀÌØÐÁÎÁÍÉ ÍÏÖÎÏ ÚÁÄÁÔØ ÕÓÌÏ×ÉÑÍÉ

[
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√
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√
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x
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ÇÄÅ ËÏÏÒÄÉÎÁÔÙ x É y ÚÁÄÁÎÙ × ÍÅÔÒÁÈ. îÁÊÄÉÔÅ ÐÅÒÉÍÅÔÒ ËÌÕÍÂÙ ëÁÔÉ Ó ÔÏÞÎÏÓÔØÀ ÄÏ ÍÅÔÒÁ.

6. ðÏÞÔÁÌØÏÎ ðÅÞËÉÎ ÒÅÛÉÌ ÏÂÕÞÉÔØ ËÏÔÁ íÁÔÒÏÓËÉÎÁ É ûÁÒÉËÁ ÐÏÞÔÏ×ÏÍÕ ÄÅÌÕ. îÁ ÐÏÞÔÅ ÉÍÅÀÔÓÑ
ÔÒÉ ÑÝÉËÁ ÄÌÑ ÐÉÓÅÍ ¡ ÏÄÉÎ ÄÌÑ ÐÉÓÅÍ, ÐÒÉÛÅÄÛÉÈ × ðÒÏÓÔÏË×ÁÛÉÎÏ, ÏÄÉÎ ÄÌÑ ÐÉÓÅÍ × çÏÒÏÄ, Á
ÏÄÉÎ ÄÌÑ ÐÉÓÅÍ ÎÁ ëÕÒÏÒÔ.

ðÏÞÔÁÌØÏÎ ðÅÞËÉÎ ÐÏÌÏÖÉÌ ÎÁ ÓÔÏÌ 6 ÐÉÓÅÍ É ÓËÁÚÁÌ, ÞÔÏ 2 ÐÉÓØÍÁ × ðÒÏÓÔÏË×ÁÛÉÎÏ, 2 ¡ × çÏÒÏÄ,
2 ¡ ÎÁ ëÕÒÏÒÔ É ÐÏÐÒÏÓÉÌ ÄÒÕÚÅÊ ÐÏÌÏÖÉÔØ ÐÉÓØÍÁ × ÐÒÁ×ÉÌØÎÙÅ ÑÝÉËÉ. îÏ ÔÕÔ ÐÏÄÌÅÔÅÌ ÇÁÌÞÏÎÏË
É ÐÅÒÅÔÁÓËÁÌ ÐÉÓØÍÁ ÐÏ ÑÝÉËÁÍ ÔÁË, ÞÔÏ × ËÁÖÄÏÍ ÑÝÉËÅ ÏËÁÚÁÌÏÓØ ÐÏ 2 ÐÉÓØÍÁ. ðÏÞÔÁÌØÏÎ ðÅÞËÉÎ
×ÚÇÌÑÎÕÌ × ÑÝÉËÉ É ÓËÁÚÁÌ, ÞÔÏ ÌÉÛØ ÏÄÎÏ ÐÉÓØÍÏ ÎÁ ëÕÒÏÒÔ ÌÅÖÉÔ ÎÁ Ó×Ï¾Í ÍÅÓÔÅ. ôÏÇÄÁ ËÏÔ
íÁÔÒÏÓËÉÎ ×ÚÑÌ ÐÏ ÏÄÎÏÍÕ ÐÉÓØÍÕ ÉÚ ËÁÖÄÏÇÏ ÑÝÉËÁ É ÐÏÌÏÖÉÌ ÉÈ × ÑÝÉËÉ ÔÁË, ÞÔÏ × ËÁÖÄÏÍ
ÑÝÉËÅ ÓÎÏ×Á ÏËÁÚÁÌÏÓØ ÐÏ 2 ÐÉÓØÍÁ. ðÏÞÔÁÌØÏÎ ðÅÞËÉÎ ÓËÁÚÁÌ, ÞÔÏ ÔÅÐÅÒØ 4 ÐÉÓØÍÁ ÌÅÖÁÔ ÎÁ Ó×ÏÉÈ
ÍÅÓÔÁÈ. ðÏÓÌÅ ÜÔÏÇÏ ûÁÒÉË ×ÚÑÌ ÐÏ 1 ÐÉÓØÍÕ ÉÚ Ä×ÕÈ ÑÝÉËÏ× É ÐÏÍÅÎÑÌ ÉÈ ÍÅÓÔÁÍÉ, ÎÁ ÞÔÏ ðÅÞËÉÎ
ÓËÁÚÁÌ, ÞÔÏ × Ä×ÕÈ ÑÝÉËÁÈ ÐÉÓØÍÁ ÌÅÖÁÔ ÓÏ×ÓÅÍ ÎÅ×ÅÒÎÏ.

÷ÄÒÕÇ ÐÒÉÛ¾Ì ÄÑÄÑ æ¾ÄÏÒ. ðÏÞÔÁÌØÏÎ ðÅÞËÉÎ ÒÁÓÓËÁÚÁÌ ÅÍÕ ËÁË ÐÒÏÈÏÄÉÔ ÏÂÕÞÅÎÉÅ ÄÒÕÚÅÊ, ËÁË ÏÎÉ
ÐÅÒÅËÌÁÄÙ×ÁÌÉ ÐÉÓØÍÁ É ÐÏÐÒÏÓÉÌ ÐÏÍÏÞØ ÉÍ. á ÄÑÄÑ æ¾ÄÏÒ ÐÏÄÕÍÁÌ ÎÁÄ ÔÅÍ, ÞÔÏ ÅÍÕ ÓÏÏÂÝÉÌ
ðÅÞËÉÎ, ÐÏÄÏÛ¾Ì Ë ÑÝÉËÁÍ É ÎÅ ÇÌÑÄÑ ÐÅÒÅÌÏÖÉÌ ÐÉÓØÍÁ. ðÏÞÔÁÌØÏÎ ðÅÞËÉÎ ÐÏÓÍÏÔÒÅÌ É ÂÙÌ ÏÞÅÎØ
ÕÄÉ×Ì¾Î, ÔÁË ËÁË ×ÓÅ ÐÉÓØÍÁ ÌÅÖÁÌÉ ÎÁ Ó×ÏÉÈ ÍÅÓÔÁÈ. ëÁË ÄÑÄÅ æ¾ÄÏÒÕ ÕÄÁÌÏÓØ ÜÔÏ ÓÄÅÌÁÔØ?

ðÒÅÄÓÅÄÁÔÅÌØ ÍÅÔÏÄÉÞÅÓËÏÊ
ËÏÍÉÓÓÉÉ ÐÏ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÅ á.÷.óÁÍÏÈÉÎ
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1. íÏÖÎÏ ÌÉ ÚÁÍÏÓÔÉÔØ ÂÅÚ ÐÒÏÐÕÓËÏ× ËÌÅÔÞÁÔÕÀ ÄÏÓËÕ 7× 8 ÆÉÇÕÒ-
ËÁÍÉ ÕËÁÚÁÎÎÏÇÏ ×ÉÄÁ (ÓÏÓÔÏÑÝÉÍÉ ÉÚ ÎÅÓËÏÌØËÉÈ ËÌÅÔÏÞÅË ÒÁÚ-
ÍÅÒÁ 1× 1) ÔÁË, ÞÔÏÂÙ ÆÉÇÕÒËÉ ÎÅ ÎÁËÌÁÄÙ×ÁÌÉÓØ É ÎÅ ×ÙÓÔÕÐÁÌÉ
ÚÁ ÐÒÅÄÅÌÙ ÄÏÓËÉ É ÞÔÏÂÙ ÂÙÌÁ ÉÓÐÏÌØÚÏ×ÁÎÁ ÐÏ ËÒÁÊÎÅÊ ÍÅÒÅ ÏÄÎÁ
ÆÉÇÕÒËÁ ËÁÖÄÏÇÏ ×ÉÄÁ?

2. ïÌÑ ëÌÑËÓÉÎÁ ÒÅÛÁÌÁ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ Ó ÐÁÒÁÍÅÔÒÏÍ. ÷ ÏÄÎÏÍ ÉÚ ÒÁÚÂÉÒÁÅÍÙÈ ÅÀ ÓÌÕÞÁÅ× ïÌÑ ÐÏÌÕÞÉÌÁ
ÓÌÅÄÕÀÝÅÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ:

·x2 − 12 · x + 4 = 0.

ë ÓÏÖÁÌÅÎÉÀ, ïÌÑ ÐÏÓÔÁ×ÉÌÁ ËÌÑËÓÕ ÎÁ Ó×Ï¾ ÒÅÛÅÎÉÅ, É ÐÏÄ ËÌÑËÓÏÊ ÐÏÌÎÏÓÔØÀ ÉÓÞÅÚÌÏ ÞÉÓÌÏ,
ÓÔÏÑÝÅÅ ÐÅÒÅÄ x

2. íÏÖÎÏ ÌÉ ÏÄÎÏÚÎÁÞÎÏ ×ÏÓÓÔÁÎÏ×ÉÔØ ÜÔÏ ÞÉÓÌÏ ÌÉÛØ ÐÏ ÕËÁÚÁÎÎÏÊ ÓÔÒÏÞËÅ, ÚÎÁÑ,
ÞÔÏ ÜÔÏ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ÉÍÅÅÔ ÒÏ×ÎÏ ÏÄÎÏ ÒÅÛÅÎÉÅ?

3. ÷ ÒÁ×ÅÎÓÔ×Å
cos(íçôõ◦) + tg(çá◦) = ctg(íçôõçá◦)

ÐÏÄ ÒÕÓÓËÉÍÉ ÂÕË×ÁÍÉ ÐÏÎÉÍÁÅÔÓÑ ÏÄÎÁ ÉÚ ÃÉÆÒ ÏÔ 0 ÄÏ 9, ÐÒÉÞ¾Í ÏÄÉÎÁËÏ×ÙÍ ÂÕË×ÁÍ ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÕÀÔ
ÏÄÉÎÁËÏ×ÙÅ ÃÉÆÒÙ, ÒÁÚÎÙÍ ÂÕË×ÁÍ ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÕÀÔ ÒÁÚÎÙÅ ÃÉÆÒÙ. ÷ÏÚÍÏÖÎÏ ÌÉ ÔÁËÏÅ ÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï?

4. âÉÓË×ÉÔÎÙÊ ÔÏÒÔ ÐÒÉ ×ÉÄÅ Ó×ÅÒÈÕ ÉÍÅÅÔ ×ÉÄ ÐÏÌÕËÒÕÇÁ Ó ÐÒÑ-
ÍÏÕÇÏÌØÎÉËÏÍ. íÅÎØÛÁÑ ÓÔÏÒÏÎÁ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÎÁ ÐÏÌÏ×ÉÎÅ
ÒÁÄÉÕÓÁ ÐÏÌÕËÒÕÇÁ. ôÏÒÔ Ó×ÅÒÈÕ É Ó ÂÏËÏ× ÏÂÌÉÔ ÛÏËÏÌÁÄÏÍ. ëÁË
ÒÁÚÄÅÌÉÔØ ÔÏÒÔ ÎÁ 5 ÞÅÌÏ×ÅË ÔÁË, ÞÔÏÂÙ ËÁÖÄÏÍÕ ÄÏÓÔÁÌÏÓØ ÏÄÉ-
ÎÁËÏ×ÏÅ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï ÂÉÓË×ÉÔÁ É ÏÄÉÎÁËÏ×ÏÅ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï ÛÏËÏÌÁÄÁ?

÷ÉÄ ÔÏÒÔÁ Ó×ÅÒÈÕ.
5. ìÀÂÉÔÅÌØ Ã×ÅÔÏ× É ÍÁÔÅÍÁÔÉËÉ ðÅÔÑ õÍÎÉËÏ× ×ÙÑÓÎÉÌ, ÞÔÏ
ÆÏÒÍÕ ÅÇÏ ËÌÕÍÂÙ Ó ÇÌÁÄÉÏÌÕÓÁÍÉ ÍÏÖÎÏ ÚÁÄÁÔØ ÕÓÌÏ×ÉÑÍÉ

[
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ÇÄÅ ËÏÏÒÄÉÎÁÔÙ x É y ÚÁÄÁÎÙ × ÍÅÔÒÁÈ. îÁÊÄÉÔÅ ÐÅÒÉÍÅÔÒ ËÌÕÍÂÙ ðÅÔÉ Ó ÔÏÞÎÏÓÔØÀ ÄÏ ÍÅÔÒÁ.

6. ðÏÞÔÁÌØÏÎ ðÅÞËÉÎ ÒÅÛÉÌ ÏÂÕÞÉÔØ ËÏÔÁ íÁÔÒÏÓËÉÎÁ É ûÁÒÉËÁ ÐÏÞÔÏ×ÏÍÕ ÄÅÌÕ. îÁ ÐÏÞÔÅ ÉÍÅÀÔÓÑ
ÔÒÉ ÑÝÉËÁ ÄÌÑ ÐÉÓÅÍ ¡ ÏÄÉÎ ÄÌÑ ÐÉÓÅÍ, ÐÒÉÛÅÄÛÉÈ × ðÒÏÓÔÏË×ÁÛÉÎÏ, ÏÄÉÎ ÄÌÑ ÐÉÓÅÍ × çÏÒÏÄ, Á
ÏÄÉÎ ÄÌÑ ÐÉÓÅÍ ÎÁ ëÕÒÏÒÔ.

ðÏÞÔÁÌØÏÎ ðÅÞËÉÎ ÐÏÌÏÖÉÌ ÎÁ ÓÔÏÌ 6 ÐÉÓÅÍ É ÓËÁÚÁÌ, ÞÔÏ 2 ÐÉÓØÍÁ × ðÒÏÓÔÏË×ÁÛÉÎÏ, 2 ¡ × çÏÒÏÄ,
2 ¡ ÎÁ ëÕÒÏÒÔ É ÐÏÐÒÏÓÉÌ ÄÒÕÚÅÊ ÐÏÌÏÖÉÔØ ÐÉÓØÍÁ × ÐÒÁ×ÉÌØÎÙÅ ÑÝÉËÉ. îÏ ÔÕÔ ÐÏÄÌÅÔÅÌ ÇÁÌÞÏÎÏË
É ÐÅÒÅÔÁÓËÁÌ ÐÉÓØÍÁ ÐÏ ÑÝÉËÁÍ ÔÁË, ÞÔÏ × ËÁÖÄÏÍ ÑÝÉËÅ ÏËÁÚÁÌÏÓØ ÐÏ 2 ÐÉÓØÍÁ. ðÏÞÔÁÌØÏÎ ðÅÞËÉÎ
×ÚÇÌÑÎÕÌ × ÑÝÉËÉ É ÓËÁÚÁÌ, ÞÔÏ ÌÉÛØ ÏÄÎÏ ÐÉÓØÍÏ × çÏÒÏÄ ÌÅÖÉÔ ÎÁ Ó×Ï¾Í ÍÅÓÔÅ. ôÏÇÄÁ ûÁÒÉË ×ÚÑÌ
ÐÏ ÏÄÎÏÍÕ ÐÉÓØÍÕ ÉÚ ËÁÖÄÏÇÏ ÑÝÉËÁ É ÐÏÌÏÖÉÌ ÉÈ × ÑÝÉËÉ ÔÁË, ÞÔÏ × ËÁÖÄÏÍ ÑÝÉËÅ ÓÎÏ×Á ÏËÁÚÁÌÏÓØ
ÐÏ 2 ÐÉÓØÍÁ. ðÏÞÔÁÌØÏÎ ðÅÞËÉÎ ÓËÁÚÁÌ, ÞÔÏ ÔÅÐÅÒØ ×ÓÅÇÏ 2 ÐÉÓØÍÁ ÎÅ ÌÅÖÁÔ ÎÁ Ó×ÏÉÈ ÍÅÓÔÁÈ. ðÏÓÌÅ
ÜÔÏÇÏ ËÏÔ íÁÔÒÏÓËÉÎ ×ÚÑÌ ÐÏ 1 ÐÉÓØÍÕ ÉÚ Ä×ÕÈ ÑÝÉËÏ× É ÐÏÍÅÎÑÌ ÉÈ ÍÅÓÔÁÍÉ, ÎÁ ÞÔÏ ðÅÞËÉÎ ÓËÁÚÁÌ,
ÞÔÏ × Ä×ÕÈ ÑÝÉËÁÈ ÐÉÓØÍÁ ÌÅÖÁÔ ÓÏ×ÓÅÍ ÎÅ×ÅÒÎÏ.

÷ÄÒÕÇ ÐÒÉÛ¾Ì ÄÑÄÑ æ¾ÄÏÒ. ðÏÞÔÁÌØÏÎ ðÅÞËÉÎ ÒÁÓÓËÁÚÁÌ ÅÍÕ ËÁË ÐÒÏÈÏÄÉÔ ÏÂÕÞÅÎÉÅ ÄÒÕÚÅÊ, ËÁË ÏÎÉ
ÐÅÒÅËÌÁÄÙ×ÁÌÉ ÐÉÓØÍÁ É ÐÏÐÒÏÓÉÌ ÐÏÍÏÞØ ÉÍ. á ÄÑÄÑ æ¾ÄÏÒ ÐÏÄÕÍÁÌ ÎÁÄ ÔÅÍ, ÞÔÏ ÅÍÕ ÓÏÏÂÝÉÌ
ðÅÞËÉÎ, ÐÏÄÏÛ¾Ì Ë ÑÝÉËÁÍ É ÎÅ ÇÌÑÄÑ ÐÅÒÅÌÏÖÉÌ ÐÉÓØÍÁ. ðÏÞÔÁÌØÏÎ ðÅÞËÉÎ ÐÏÓÍÏÔÒÅÌ É ÂÙÌ ÏÞÅÎØ
ÕÄÉ×Ì¾Î, ÔÁË ËÁË ×ÓÅ ÐÉÓØÍÁ ÌÅÖÁÌÉ ÎÁ Ó×ÏÉÈ ÍÅÓÔÁÈ. ëÁË ÄÑÄÅ æ¾ÄÏÒÕ ÕÄÁÌÏÓØ ÜÔÏ ÓÄÅÌÁÔØ?

ðÒÅÄÓÅÄÁÔÅÌØ ÍÅÔÏÄÉÞÅÓËÏÊ
ËÏÍÉÓÓÉÉ ÐÏ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÅ á.÷.óÁÍÏÈÉÎ



ïÔ×ÅÔÙ ÎÁ ÚÁÄÁÎÉÑ ÏÌÉÍÐÉÁÄÙ

÷ÁÒÉÁÎÔ 1

1. íÏÖÎÏ.
2. îÅÌØÚÑ. a = 4 É a = 0.
3. ÷ÏÚÍÏÖÎÏ. îÁÐÒÉÍÅÒ, í=1, ç=9, ô=3, õ=5, á=0.
4. ÷ÏÚÍÏÖÎÏ.
5. 36.
6. äÑÄÑ æ¾ÄÏÒ ÐÏÍÅÎÑÌ ÍÅÓÔÁÍÉ ÐÉÓØÍÁ ÉÚ ÑÝÉËÏ× × çÏÒÏÄ É × ðÒÏÓÔÏË×ÁÛÉÎÏ.

÷ÁÒÉÁÎÔ 2

1. íÏÖÎÏ.
2. îÅÌØÚÑ. a = 9 É a = 0.
3. ÷ÏÚÍÏÖÎÏ. îÁÐÒÉÍÅÒ, í=2, ç=4, ô=3, õ=0, á=5.
4. ÷ÏÚÍÏÖÎÏ.
5. 36.
6. äÑÄÑ æ¾ÄÏÒ ÐÏÍÅÎÑÌ ÍÅÓÔÁÍÉ ÐÉÓØÍÁ ÉÚ ÑÝÉËÏ× ÎÁ ëÕÒÏÒÔ É × ðÒÏÓÔÏË×ÁÛÉÎÏ.


